
A CSSP-TANCHAZ-2022-0074 számú támogatási program megvalósításáról szóló rövid 

összefoglalója és fényképes dokumentációja. 

A pályázat írásakor, mely a táncházak megvalósítására született, fontos szerepet kapott úgy 

a minőségi zene, mint a kiváló oktatók s a táncházak körüli programok kiválasztása. 

Rendezvényeinket különböző felületeken reklámoztuk, továbbá plakátok, szórólapok és 

magnet free készítésével, feltüntetésével osztottuk meg. Egy év leforgása alatt tizennyolc 

táncházat sikerült megvalósítanunk. Ahhoz, hogy sikeresek legyünk programunkkal, szükséges 

volt a Kultminor és a falu önkormányzatának a támogatása is. Egy-két táncház kivételével tánc 

tanáraink a kezdő táncosok és a tánccal ismerkedők számára rávezetőt és tánc tanítást tartottak. 

Ők név szerint: Busai Norbert és Busai Zsuzsa, Antal Tóni és Gera Katalin, Szabó Miklós és 

Rémiás Angelika, Kádár Ignác és Deffen Irén, Kupec Mihály és Kupec Zsófia.  

Ezen táncházak anyagi támogatás nélkül nem valósulhattak volna meg, hiszen úgy a zenekarok, 

mint a táncoktatók útiköltségét és tisztelet díjját a belépőkből nem tudtuk volna fedezni. Így a 

minimum belépővel szélesebb közönséghez is eljuthatott az a kincs, ami ma már a világörökség 

része is! 

Legfontosabb eredménynek azt tartjuk, hogy itt keleten szórványban élve, össze tudjuk hozni 

azokat a magyar fiatalokat, akiket így vagy úgy megérint a magyar kultúra, folklór. Külön igény 

volt a szülők részéről, hogy induljon kurzus a számukra is, hogy a táncházakon ők is be tudjanak 

kapcsolódni a mulatságba. Természetesen eleget tettünk nekik, s mára már ,,félszüket” félretéve 

boldogan beállnak a táncba. Gyermek táboraink alatt szintén tartunk esténként táncházakat, 

ahol öröm látni, hogy milyen felszabadultan tudnak már a kicsik is ,,mulatni”. Ez is a célunk 

közé tartozik, hogy ne csak koreográfiák betanulásával ismerkedjenek a táncanyaggal, hanem 

természetes közegben, felszabadultan tudják élvezni a táncot. 

Már több éve tartunk tematikus táncházat, ami azt jelenti, hogy az este csak az adott falu 

táncrendjét, énekeit tanuljuk, viseletét bemutatjuk és egy tipikus odavalósi ételt kóstolhatunk- 

természetesen az adott falu adatközlőivel. Ez éven a Kalocsai Hagyományőrzők voltak a 

vendégeink. A táncház érdekessége, hogy a vendégek, táncosok, megtapasztalhatják, hogy igen 

is el lehet szórakozni egy adott falu táncával, hisz a paraszti kultúrában sem történt ez 

másképpen. Ugyan úgy a zenekarnak is egy kihívás összerakni a tánczenét, úgy, hogy érdekes 

és szórakoztató legyen. Eddig még csak pozitív visszajelzést kaptunk úgy a táncosoktól, mint a 

zenekaroktól. Pozitív eredménynek tartjuk azt is, hogy a táncházak folyamán a fiatal táncosok 

is mernek kommunikálni a zenészekkel, bekérni egy-egy táncot.  







 















 


